

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Луганської обласної
держадміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Сергій ГАЙДАЙ

« 28 »

08
УКРАЇНА 2020 р.

Аналітична записка

про основні результати роботи Луганської облдержадміністрації за 1 півріччя 2020 року з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року» (далі – Державна стратегія), від 11.11.2015 № 931 «Про затвердження Порядку розроблення Державної стратегії регіонального розвитку України і плану заходів з її реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених Стратегії і плану заходів», від 12.09.2018 № 733 «Деякі питання реалізації у 2018-2020 роках Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року» розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 03.01.2018 № 2 затверджено План роботи на 2018-2020 роки з виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2020 року, відповідальним за які визначено Луганську обласну державну адміністрацію (далі – План роботи) (зі змінами).

Планом роботи передбачено виконання наступних завдань Державної стратегії:

- підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів;
- територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток;
- ефективне державне управління у сфері регіонального розвитку.

На 2020 рік передбачено реалізацію 13 заходів та 4 проєктів, які реалізуються за рахунок коштів, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики.

Ресурсне забезпечення Плану роботи на 2020 рік передбачене у сумі 32,001 млн грн. Фактичний обсяг фінансів, спрямований на виконання проєктів (програм) регіонального розвитку, склав 2,687 млн грн, або 8,4 %. Виконання 5 заходів не потребує фінансування.

За підсумками 1 півріччя 2020 року результати виконання Плану роботи в розрізі завдань заходів склались наступним чином:

I. Нормативно-правове та організаційне забезпечення досягнення цілей державної регіональної політики

1. Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів

Захід 1) «впровадження системи стратегічного планування регіонального розвитку на засадах смарт-спеціалізацій з урахуванням світових ринкових та технологічних тенденцій інноваційного розвитку, конкурентоспроможних напрямів економічної діяльності»

Відповідно до наказу Мінрегіону від 31.03.2016 № 79 про затвердження Методики розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації, з урахуванням змін згідно з наказом Мінрегіону від 27.12.2018 № 373, розроблено Стратегію розвитку Луганської області на 2021-2027 роки на засадах смарт-спеціалізації та затверджено розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.03.2020 № 246 «Про затвердження Стратегії розвитку Луганської області на 2021-2027 роки».

Захід 2) «створення умов для активізації співпраці між суб'єктами підприємництва та закладами професійної (професійно-технічної) освіти і закладами вищої освіти Луганської області»

З метою координації діяльності заінтересованих органів та організацій у сфері професійної освіти розпорядженням голови обласної держадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 07.05.2020 № 349 створено Регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти» (далі – Регіональна рада), до складу якої ввійшли представники роботодавців, профспілок, закладів та установ професійної (професійно-технічної) освіти, департаментів облдержадміністрації: освіти і науки; фінансів; агропромислового розвитку; економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму; житлово-комунального господарства; охорони здоров'я; соціального захисту населення, управлінь промисловості, транспорту та зв'язку, культури, національностей та релігій облдержадміністрації.

У I півріччі 2020 року відповідно до Положення про регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти проведено 2 засідання ради, на яких було обговорено та погоджено:

1) прогностні показники регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів у закладах фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області у 2020-2022 роки (затверджено розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 08.04.2020 № 284);

2) обсяги регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів у закладах фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області у 2020 рік (затверджено розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 13.07.2020 № 485). Зауважуємо, що показники випуску фахівців та робітничих кадрів у закладах фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти на 2020 рік затверджені в обсязі 2,4 тис. осіб.

Захід 6) «фінансова підтримка суб'єктів малого і середнього підприємництва області для реалізації інвестиційних проєктів, спрямованих на створення нових робочих місць».

Цей механізм фінансової підтримки облдержадміністрацією не запроваджено у зв'язку із дефіцитом обласного бюджету.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 11.12.2019 № 996 внесено зміни до Регіональної цільової програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки, якими зазначений захід виключено.

Захід 7) «часткова компенсація відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проєктів суб'єктів малого і середнього підприємництва»

Облдержадміністрацією у 2018 році запроваджено механізм надання фінансової підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва шляхом часткової компенсації з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію їх проєктів.

Через дефіцит обласного бюджету такий механізм надання фінансової підтримки суб'єктам підприємництва Луганщини протягом поточного року впроваджуватися не буде.

Захід 8) «організація проведення бізнес-форумів, міжнародних місій, виставок, ярмарок за участю представників малого та середнього підприємництва»

Для налагодження співпраці з партнерами як в середині країни, так і за її межами, підприємці Луганщини брали участь у 2-х форумах та 2-х виставках: XIII Міжнародному форумі з розвитку фермерства «Агропорт Захід Львів-2020» (м. Львів), Першому Агрономічному Форумі «Агрономічні перспективи виробництва сої та кукурудзи в Україні» (м. Київ), найбільшій виставці сучасних технологій для сільського господарства Central Agricultural Trade Fair 2020 (м. Варшава, республіка Польща), виставці «Бджільництво Слобожанщини – 2020» (м. Харків).

Протягом дії Регіональної цільової програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018-2020 роки для підприємницьких структур області організовано та проведено заходи, що стосуються підприємницької діяльності: 17 навчальних семінарів і тренінгів; 12 зустрічей в різних форматах, засідань «круглих столів» та нарад; 9 онлайн заходів (zoom-конференції, вебіари).

Проходили навчання за курсом «Основи бізнес-планування» 17 осіб, за професіями, що сприяють започаткуванню власної справи, – 62.

Центрами зайнятості проведено: 24 семінари «Генеруй бізнес-ідею та розпочни свій бізнес», 57 групових заходів «Презентація послуг з професійного навчання, у тому числі послуг Центрів професійно-технічної освіти» та 125 онлайн-вебінарів про можливість започаткування власної справи.

Захід 9) «створення бізнес-інкубатора та забезпечення його функціонування»

Учасниками реалізації проекту є Агенція регіонального розвитку Луганської області (далі – АРР), міжнародні організації, Департамент економічного розвитку, зовнішньоекономічної діяльності та туризму облдержадміністрації.

Через дефіцит обласного бюджету, фінансові труднощі в діяльності АРР реалізувати цей проєкт до кінця 2020 року не виявляється за можливе.

2. Територіальна-соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток

Захід 1) «розроблення містобудівної документації на регіональному та місцевому рівнях»

З метою забезпечення планування та розвитку території області передбачено розроблення містобудівної документації на регіональному та місцевому рівнях. Містобудівною документацією визначаються пріоритети та концептуальні вирішення планування і використання території області, вдосконалення системи розселення та забезпечення сталого розвитку населених пунктів, розвитку виробничої, соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, формування екологічної мережі, тощо. Відповідно до завдань, які були передбачені розпорядженням голови обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 30.12.2015 № 695 та рішенням колегії Луганської обласної держадміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації від 25.02.2016 №2/5 «Про розроблення (оновлення) містобудівної документації інвестиційно-привабливих населених пунктів області» органами місцевого самоврядування та райдержадміністраціями проводиться робота з розроблення (оновлення) відповідної містобудівної документації.

У Луганській області протягом 1 півріччя 2020 року розроблено та затверджено 12 проєктів містобудівної документації населених пунктів, з них

генеральний план з планом зонування села Новолимарівка Біловодського району, 6 детальних планів територій та 4 – історико-архітектурних опорних планів у містах Лисичанськ, Старобільськ і смт. Біловодськ, Новопсков. За інформацією з міст та районів області в стадії розробки знаходиться 38 проектів містобудівної документації на 20 населених пунктів, а саме генеральних планів – 13, планів зонування – 13, детальних планів територій – 12.

Відповідно до Плану роботи протягом 1 півріччя 2020 року рішенням Лисичанської міської ради від 23.01.2020 №83/1188 затверджено «Історико-архітектурний опорний план м. Лисичанськ з визначенням меж та режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів» та продовжено виконання робіт з розроблення генерального плану м. Лисичанськ. Передбачено кошти для цієї роботи у міському бюджеті, у зв'язку із подорожчанням робіт в обсязі 1536,849 тис. грн (у 2019 році використано 589,4 тис. грн) та використано 573,162 тис. грн. Усього протягом звітнього періоду на розроблення містобудівної документації м. Лисичанськ залучено коштів в обсязі 1634,962 тис. грн.

Рішенням Северодонецької міської ради від 22.01.2018 № 2144 затверджена Програма з розроблення містобудівної документації на території Северодонецької міської ради на 2018 рік, якою передбачено виконання топографо-геодезичних робіт для розроблення містобудівної документації, продовження робіт по внесенню змін та доповнень до генерального плану та розроблення плану зонування території м. Северодонецька. Зазначена робота виконувалася протягом 2018 - 2019 років. Рішенням Северодонецької міської ради від 09.01.2019 № 3224 затверджена Програма з розроблення містобудівної документації на території Северодонецької міської ради на 2019 рік, якою передбачено завершення розпочатих робіт. Розроблено проект генерального плану з планом зонування на територію міста Северодонецьк. З передбачених Програмою коштів в обсязі 884,0 тис. грн, протягом року освоєно 883,5 тис. грн. У 2020 році рішенням Северодонецької міської ради від 22.01.2020 № 4571 затверджена Програма з розроблення містобудівної документації на території Северодонецької міської ради на 2020 рік, якою передбачено проведення експертизи проекту «Внесення змін та доповнень до генерального плану м. Северодонецьк та розроблення плану зонування території» та передбачено коштів в обсязі 100,0 тис. грн із міського бюджету. Протягом року планується затвердити проект містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Северодонецьк» відповідно до п.7 ст.17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Кам'янською сільською радою Новопсковського району у 1 півріччі 2020 року продовжені роботи з розробки генерального плану на с. Кам'янка та освоєно коштів на суму 65,0 тис. грн з місцевого бюджету. Розроблено «Генеральний план с. Кам'янка Кам'янської сільської ради Новопсковського району Луганської області», який було винесено на громадське обговорення. Також, розроблено та знаходиться в стадії погодження розділ «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту». Завершити роботи планується у 2021 році.

Козлівською сільською радою Новопокровського району з початку реалізації проекту освоєно коштів на суму 178,932 тис. грн та виконано топографо-геодезичні роботи для подальшого використання у розробці генерального плану с. Козлове. У 2020 році кошти на розроблення генерального плану не передбачені.

З 2018 року Калмиківською та Чмирівською сільськими радами Старобільського району на села Калмиківка, Новодонбаське, Чмирівка виконувалася робота з розроблення генеральних планів цих сіл. З місцевих бюджетів використано коштів в обсязі 248,93 тис. грн. Відповідно до п.7 ст.17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» у 2020 році розроблені проекти містобудівної документації «Генеральний план на с. Калмиківка», «Генеральний план на с. Новодонбаське» та «Генеральний план на с. Чмирівка» планується погодити та затвердити.

Станично-Луганською селищною радою для розроблення Генерального плану смт. Станиця Луганська протягом 2018 року виконано інженерно-геодезичні вишукування та використано коштів в обсязі 200,0 тис. грн. У 2020 році з бюджету Станично-Луганської райдержадміністрації було виділено 1,0 млн грн. Станично-Луганській селищній раді (інша дотація) на розробку містобудівної документації. Протягом 1 півріччя 2020 року використано коштів в обсязі 270,0 тис. грн. Відповідно до календарного графіку виконання робіт проєкт Генерального плану з планом зонування на смт. Станиця Луганська планується виконати у 2021 році.

Петропавлівська селищна рада у 2020 році не передбачила кошти на розробку містобудівної документації.

Троїцькою селищною радою прийнято рішення від 23.11.2017 № 9/25 «Про виготовлення схеми планування частини території Троїцького району в межах адміністративної території Троїцької селищної ради Троїцького району Луганської області» відповідно до якого розпочата робота з розроблення Схеми планування території, на якій реалізуються повноваження Троїцької селищної ради. За підтримки фонду ООН в Україні протягом 2017-2018 років розроблено проєкт Схеми планування території, на якій реалізуються повноваження Троїцької селищної ради, та залучено кошти ПРООН в обсязі 500,0 тис. грн. Виконані топографо-геодезичні роботи на територію селищної ради та розроблено відповідний проєкт Схеми планування території. Попередньо селищною радою розглянуто проєкт та направлено розробнику перелік зауважень для їх усунення. Протягом 1 півріччя 2020 року зауваження не виправлені. Після усунення всіх зауважень планується цей проєкт затвердити відповідно до діючого законодавства.

У Сватівському районі у поточному році планується розпочати розроблення містобудівної документації населених пунктів. У зв'язку з відсутністю необхідного обсягу коштів у бюджетах Петрівської та Стельмахівської сільських рад Сватівського району передбачені планом роботи не розпочаті.

У результаті виконання заходів Плану роботи будуть вирішені питання ефективного планування територій, розвитку інфраструктури населених

пунктів, житлового будівництва, об'єктів підприємницької діяльності та побутового обслуговування, інженерної інфраструктури, що збільшить надходження інвестицій, забезпечить раціональне використання і охорону земельних ресурсів тощо.

У 2020 році робота щодо розроблення (оновлення) містобудівної документації населених пунктів області буде продовжена.

Захід 3) «розвиток комплексної системи національно-патріотичного виховання до ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності заходів згідно з Указом Президента України від 13.10.2015 № 580 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»

З метою створення та розвитку в області дієвої та ефективної системи національно-патріотичного виховання дітей та молоді, забезпечення комплексної системної діяльності органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій, освітніх закладів, інших соціальних інститутів щодо формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 16.08.2018 № 625 затверджено Регіональну цільову програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2018-2020 роки (зі змінами) (далі – Програма).

З 10 квітня по 20 травня 2020 року відбувся щорічний обласний конкурс пошуково-дослідницьких робіт «Героїв пам'ятаємо імена» серед дітей та молоді Луганської області за тематикою «Захисники Вітчизни – учасники антитерористичної операції в Луганській та Донецькій областях, волонтери», «Жителі Луганщини – герої Другої світової війни». На конкурс пошуково-дослідницьких робіт надійшло 38 пошуково-дослідницьких робіт з міст Лисичанська, Рубіжного, Северодонецька, Марківського, Старобільського, Сватівського, Попаснянського, Біловодського, Міловського, Новоайдарського, Новопсковського районів, Біловодського та Новоайдарського професійних аграрних ліцеїв. В обласному етапі конкурсу взяли участь 134 учасники з міст, районів та ОТГ області.

З 15 травня по 19 червня 2020 року проведено обласний етап щорічного обласного конкурсу творчих робіт «Мій рідний край – Луганщина» серед дітей та молоді Луганської області, метою якого є формування національно-культурної ідентичності, виховання любові до рідного краю на основі культурно-історичних цінностей і традицій жителів Луганської області, виявлення обдарованої молоді. На конкурс надійшло 42 роботи, учасниками стали 45 осіб.

За підсумками конкурсів планується друк збірок матеріалів.

Проведення обласних конкурсів активізувало залучення учнівської молоді до дослідницької роботи, вивчення культурно-історичної спадщини свого краю, життєвого та бойового шляху учасників АТО, ООС, Другої Світової війни, сприяло формуванню патріотичної свідомості підростаючого покоління Луганщини.

Слід зазначити, що у зв'язку із поширенням хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та карантинном, встановленим на всій території України постановами Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 та від 20.05.2020 № 392, проведення обласного етапу спартакіади допризовної молоді було відмінено.

З метою підвищення професійної кваліфікації 24.04.2020 Департаментом освіти і науки облдержадміністрації, Луганським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проведено науково-практичний семінар «Формування в учнів громадянської самосвідомості в освітньому процесі закладу загальної середньої освіти» для заступників директорів з виховної роботи та педагогів-організаторів закладів загальної середньої освіти Луганської області, який відбувся в онлайн-режимі. Учасниками стали 256 осіб.

19.05.2020 відбувся обласний науково-методичний онлайн-семінар «Формування морально-духовних ціннісних орієнтацій особистості в сучасному освітньому середовищі» для вчителів, які викладають курси духовно-морального спрямування та заступників директорів з навчально-виховної роботи закладів загальної середньої освіти.

25-27.05.2020 року відбувся триденний тренінг з національно-патріотичного виховання «Я люблю Україну» для класних керівників закладів загальної середньої освіти Нижньодуванської селищної ради Сватівського району.

Підготовлено навчальний електронний посібник «Формування національних та європейських цінностей у молодого покоління – нагальна потреба сучасності».

У першому кварталі поточного року Управлінням молоді та спорту облдержадміністрації з метою підтримки ініціатив громадськості проведено обласний конкурс ініціатив щодо реалізації (виконання) програм (проектів, заходів) у сфері національно-патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського суспільства. За результатами конкурсу було обрано переможців – проекти громадських організацій, фінансування яких було заплановано з обласного бюджету протягом 2020 року.

Проте, в зв'язку з поширенням хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та обмеженнями карантину, встановленого на всій території України постановами Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 та від 20.05.2020 № 392, впровадження громадських ініціатив протягом січня-червня 2020 року не фінансувалось, наразі розглядається перенесення дат проведення заходів на друге півріччя поточного року з обов'язковим дотриманням всіх санітарних норм для безпеки здоров'я учасників заходів.

Захід 4) «створення умов для зменшення обсягів утворення відходів та збільшення обсягу їх переробки та повторного використання на регіональному рівні»

Національною стратегією управління відходами в Україні до 2030 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.11.2017

№ 820-р, на обласні державні адміністрації покладено завдання щодо розробки у дворічний строк Регіональних планів управління відходами. Мінприроди України наказом від 12.04.2019 № 142 затвердило методичні рекомендації з розроблення регіональних планів управління відходами.

Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації розроблено положення про робочу групу та сформовано склад робочої групи з розроблення проєкту Регіонального плану управління відходами Луганської області (розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 03.01.2020 № 5).

Це був перший етап, який дасть змогу об'єктивно визначити актуальні питання на шляху реалізації Національної стратегії управління відходами в Україні до 2030 року. На разі здійснюються організаційно-технічні заходи з підготовки до розроблення та узгодження з Міндовкілля та Мінрегіоном проєкту Регіонального плану управління відходами Луганської області.

На виконання заходу «ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ Попаснянського району» Регіональною програмою поводження з твердими побутовими відходами у Луганській області, затвердженої рішенням обласної ради від 29.01.2009 №29/26 (у редакції розпорядження голови облдержадміністрації № 195 від 31.03.2017), що реалізується в рамках заходу, на 1 півріччя 2020 року передбачено – 675,37 тис. грн. Фактично профінансовано 424,86 тис. грн. Із запланованих до ліквідації 200 сміттєзвалищ ліквідовано 245 (або 122,5% до плану).

Захід 5) «визначення на регіональному та місцевому рівні пріоритетів і завдань щодо формування, збереження та невиснажливого використання екомережі, формування просторового розташування її структурних елементів, розвитку системи територій та об'єктів природно-заповідного фонду»

Виділення коштів на природоохоронні заходи здійснювалось відповідно до розподілу коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, передбачених на здійснення природоохоронних заходів у 1 півріччі 2020 року, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 18.02.2020 № 138.

Вищезазначеним розподілом у 2020 році передбачене фінансування регіональної цільової програми розвитку екологічної мережі Луганської області на 2010-2020 роки, а саме на:

- розроблення проєктів створення територій та об'єктів природно-заповідного фонду та організації їх територій у сумі 100,0 тис. грн;
- видання поліграфічної продукції з екологічної тематики на суму 40,0 тис. грн (захід включено додатково в програму у 2020 році);

- проведення спеціальних заходів, спрямованих на запобігання знищенню чи пошкодженню природних комплексів територій та об'єктів природно-заповідного фонду у сумі 350,0 тис. грн.

Виконання зазначених заходів заплановано на друге півріччя 2020 року.

По заходу «проведення обстеження територій з метою їх заповідання, підготовка наукових обґрунтувань та картографічних матеріалів» відповідно до розподілу коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, передбачених на здійснення природоохоронних заходів фінансування у 2020 році не передбачено.

3. Ефективне державне управління у сфері регіонального розвитку

Захід 1) «удосконалення порядку моніторингу показників розвитку адміністративно-територіальних одиниць для визначення територій, що потребують здійснення заходів стимулювання їх розвитку»

Зміни до Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про стимулювання розвитку регіонів» не вносились та запити від Мінрегіону з зазначеного питання у звітному періоді не надходили.

Захід 2) «удосконалення механізму фінансування регіонального розвитку за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, підвищення ефективності відбору та оцінки програм і проєктів регіонального розвитку відповідно до цілей та пріоритетів державної регіональної політики»

Листом від 14.08.2020 № 1/01.-10-3510 погоджено проєкт Закону України «Про внесення змін до статті 24¹ Бюджетного кодексу України», яким удосконалено порядок та використання коштів державного фонду регіонального розвитку, підвищено взаємозв'язок між стратегічним та бюджетним плануванням.

Захід 3) «визначення цілей державної регіональної політики та основних завдань центральних та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування на 2021-2027 роки»

Листами від 29.01.2020 №1/01.01-10-404 та 22.06.2020 №1/01.01-10-2672 погоджено проєкт Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2027 року та направлено до Міністерства розвитку громад та територій України.

II. Реалізація програм регіонального розвитку

Програми регіонального розвитку, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 12.09.2018 № 733 «Деякі питання реалізації 2018 – 2020 роках Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», реалізуються за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України

(далі – Програма) відповідно до порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 827.

Відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 03.03.2020 № 64 затверджені пропозиції щодо розподілу у 2020 році бюджетних коштів за проектами регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики – Підтримка регіональної політики України, що пройшли конкурсний відбір.

У рамках зазначеної програми, за проектом «Будівництво радіотелевізійної передаючої станції в Попаснянському районі Луганської області» від початку реалізації проекту використано 961,0 тис. грн власних коштів замовника - комунального підприємства «Інноваційно-інформаційний центр» на проведення проектно-вишукувальних робіт на розробку робочого проекту та проведення комплексної державної будівельної експертизи. Державні кошти протягом I півріччя 2020 року не надходили.

Державним закладом «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» проект «Університетська телерадіостудія як засіб формування українського молодіжного медіапростору регіону» реалізовано повністю, по проекту «Здорова людина – здорове суспільство» - науково-просвітницька лабораторія-студія для студентів, викладачів, лікарів в галузі лабораторної діагностики» використано 1 700, 38 тис. грн.

За спільним проектом Луганської та Львівської облдержадміністрацій «Схід і Захід разом: будуємо довіру зі шкільної парти» загальний бюджет проекту склав 13 154,68 тис. грн, з яких для Луганської області передбачено 3 838,477 тис. грн (з державного бюджету – 3 180,743 тис. грн, з обласного бюджету – 657,734 тис. грн). Станом на 01.07.2020 замовником від Луганської області (Департамент освіти Луганської облдержадміністрації) використано 2 726,371 тис. грн.

Інформація щодо стану виконання за кожним завданням та заходом наведена у додатку «Звіт про виконання завдань Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року за 1 півріччя 2020 року, відповідальними за які визначено Луганську облдержадміністрацію».

В. о. директора Департаменту
економічного розвитку,
зовнішньоекономічної діяльності
та туризму облдержадміністрації



Людмила АХТИРСЬКА

СМБС